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ASSOCIAZIONE PENSIONATI CASSA di RISPARMIO di TRENTO e ROVERETO 
 

VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI DEL 26 MAGGIO 2011 
 
Il Presidente dell’Associazione Angelin dà inizio ai lavori salutando i convenuti e proponendo, il 

collega Boccagni alla presidenza dell’Assemblea. La stessa approva all’unanimità. 
Dopo aver dichiarato la riunione legalmente costituita, in 2a convocazione, ai termini dell’art. 10 

comma 2 dello Statuto e fatto osservare un minuto di silenzio in ricordo di tutti i colleghi defunti, Boccagni 
prosegue secondo l’ordine del giorno e dando per letto il bilancio pubblicato sul notiziario, invita il 
Tesoriere Marchetti ad illustrarne le parti più qualificative. Marchetti precisa che lo scorso anno è stato 
recuperato dai Soci interessati dalla vertenza della perequazione, il 60% di quanto complessivamente speso 
per le cause. Segue quindi la relazione del revisore Merler.  

Boccagni sottopone all’Assemblea l’approvazione del bilancio testé illustrato mettendo in luce, 
ancora una volta, come gli investimenti siano stati eseguiti in maniera avveduta e come l’ottimo risultato sia 
stato ottenuto grazie alla dedizione di quanti lavorano gratuitamente presso l’Associazione. L’Assemblea 
approva all’unanimità. 

Il Presidente dell’Associazione Angelin, su invito di Boccagni, inizia il suo intervento: prima di tutto 
rammenta che da quest’anno dovremmo spesare l’intero ammontare dell’affitto, passa quindi all’argomento 
“elezioni”. Considerato che l’unica candidatura è stata quella del collega Conte che sostituisce quella di 
Groff e poiché il numero dei candidati non supera il limite minimo indicato dallo Statuto, ritiene inutile ed 
anacronistico effettuare una votazione ma reputa invece sufficiente limitarsi  a votare la lista proposta 
all’Assemblea. Interviene Russo Banal dicendo di non condividere questa linea d’azione proponendo di 
indire la votazione onde poter rilevare le preferenze, quindi abbandona l’assemblea affermando di avere 
cose più importanti da fare che queste “cazzate”. 

 Dusini auspica un ricambio, ma Angelin ribadisce la cronica assenza di candidature. 
Boccagni sottopone all’Assemblea l’elenco dei candidati da votare. L’Assemblea convalida 

all’unanimità la lista dei canditati, che viene allegata al presente verbale. 
Angelin accenna poi al fatto che una sola collega beneficiaria degli arretrati ottenuti in funzione delle 

“cause” non ha corrisposto il contributo richiestole ancorché più volte sollecitata. Viene quindi dato 
mandato al Direttivo per l’applicazione, a carico del socio inadempiente, di quanto è previsto dallo Statuto. 

Angelin passa quindi all’argomento “affitto locali in uso”. Comunica che durante l’Assemblea del 
Fondo di Solidarietà un socio ha alluso al fatto che noi operiamo alla stregua degli “evasori fiscali”; precisa 
che l’Associazione non ha evaso o eluso imposte o tasse, rimarcando nello stesso tempo che chi ha fatto 
simili allusioni dovrebbe prima essere certo della correttezza fiscale del proprio operato, respinge quindi al 
mittente quanto affermato. L’Associazione sta solo cercando, in simbiosi con il Fondo di Solidarietà, di 
trovare la migliore soluzione che ci consenta di assicurare al Fondo stesso il necessario reddito 
dell’investimento fatto che avvantaggerà i nostri soci iscritti al Fondo di Solidarietà. In questo solco stiamo 
facendo delle verifiche sull’interpretazione autentica dell’art. 1 del nostro Statuto e sulla liceità di aderire al 
Fondo di Solidarietà in qualità di Soci onde poter così contribuire costruttivamente anche per il “Fondo”.  

Moresco ritiene corretta la soluzione proposta da Angelin in quanto la stessa è la via più idonea per 
ottenere lo scopo prefissatoci. 

Boccagni propone in votazione la proposta di Angelin che è approvata all’unanimità. 
Viene fatto quindi un accenno alla nuova cedolare secca sugli affitti. 
L’Assemblea viene chiusa alle 10,20. 
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ELENCO CANDIDATI ASSEMBLEA SOCI 2011 

COMPONENTI DIRETTIVO 

ANGELIN  Renato 
CONTE Leonello 
DORIGONI Marcella 
FIETTA Lorenza 
MARCHETTI GioBatta 
PALMIERI Fabio 
SCANTAMBURLO Franco 
TRANQUILLINI Germano 
TRIGGIANI Antonietta 

Revisori dei Conti 

DEL FABBRO Enzo 
MERLER Giuseppe 

 
           Il   PRESIDENTE                il SEGRETARIO 


